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PAST PERFECT CONTINUOUS 

 
CZAS PRZESZŁY NIEDOKONANY (ZAPRZESZŁY NIEDOKONANY) 

 

Budowa czasu: 

 

Zdanie twierdzące 

PODMIOT + HAD + BEEN + ORZECZENIE (CZASOWNIK  z końcówką -ing) + RESZTA 

ZDANIA. 

podmiot – rzeczownik – kto? co? 

orzeczenie – czasownik z końcówką -ing 

Przykład: I HAD BEEN READING for two hours before I went to school. (Czytałem przez dwie 

godziny, zanim poszedłem do szkoły) 

 

Zdanie pytające 

HAD + PODMIOT + BEEN + ORZECZENIE (CZASOWNIK z końcówką -ing ) + RESZTA 

ZDANIA ? 

Przykład: HAD I BEEN READING for two hours before I went home? (Czy ja czytałem przez 

dwie godziny, zanim poszedłem do domu?) 

 

Zdanie przeczące 

PODMIOT +  HAD NOT + BEEN + ORZECZENIE (CZASOWNIK z końcówką -ing) + 

RESZTA ZDANIA. 

Należy zapamiętać, iż had not = hadn't 

Przykład: They HADN'T BEEN READING for two hours before they went home (Oni nie czytali 

przez dwie godziny zanim poszli do domu) 
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